



菏泽经济开发区税务局：

多维度聚焦促发展 助力营商环境再优化

记者 李潇

10月17日，菏泽鲁西新区“优化营商环境”主题系列发布会菏泽经济开发区税务局专场召开，介绍菏泽经济开发区税务局在优化税收营商环境方面有关工作情况，并回答记者提问。

菏泽经济开发区税务局新闻发言人张彬指出，今年以来，菏泽经济开发区税务局扛牢压实税收职能作用，精准把脉企业需求，采取多项务实措施，优化升级税费服务方式，落实落细税费优惠政策，为市场主体营造良好的税收营商环境。

在便利办税方面，设立“税即办”专窗，简事速办，实现到窗即办、即办即走。通过鲁税通征纳互动平台、电子税务局、税企微信交流群等，持续加大“非接触式”办税的宣传力度，引导纳税人缴费人网



上办、自助办、就近办、掌上办。

在税惠落实方面，充分发挥税收大数据平台作用功能，梳理小微企业应享尽享税费名单，根据小微经营主体自身属性和行为偏好分析，定制“政策集成包”“操作指引包”“风险提示包”等“税直达”服务产品，通过鲁税通征纳互动平台、山东省电子税务局等途径，精准推送2.8万余户次。持续巩固出口退税“首尾负责制”，实

现应退快退，持续推进留抵退税政策精准落地。

在精诚共治上，借助相对完善的社会治理网络，建立完善“综治+税治”双网格税费监管服务机制，通过信息共享，为企业、群众提供精准服务。聚焦小微企业融资难融资贵的问题，先后与多家银行签订银税互动合作协议，实现申请、授信、审批全流程“掌上办”一体集成。

“小灯泡 添亮光”

助力文明城市创建 菏泽永恒热力在行动

记者 周千清 通讯员 刘旺旺

为进一步助力文明城市创建工作，积极响应市创城办关于开展“创城为民办实事”活动的号召，近日，菏泽永恒热力有限公司向包联社区帝都花园小区提供LED节能灯500个，为小区增砖添瓦，带来一抹新意。

菏泽永恒热力紧紧围绕满足群众普遍性需求，与社区物业充分结合，了解小区在创城工作中发现的问题，同时，组织人员深入开展摸排。在走访排摸中发现，帝都花园小区基础设施陈旧、老化，单元楼栋、储藏室等公共场所使用灯具多为老式钨丝灯泡，部分

位置存在破损和缺失，每到晚上光线非常昏暗，影响居民出行且存在安全隐患。

在了解相关情况后，菏泽永恒热力有限公司认真研究制定楼道亮化净化方案，迅速联系购买了一批LED节能灯，并及时提供到位。

“永恒热力在了解到小区灯具缺失、破损较多这个问题后，很支持我们的工作，主动发挥国企担当，送来一批节能灯，有了这些灯，进一步加强了小区基础设施建设，让大家回家路上也能更加地安全放心。”帝都花园小区物业周经理说。

通过开展“创城为民办实事”活动，解决了小区居民日常关注的问题，不断拉近企业和居民的

距离，同时在辖区内营造“人人关心创建、人人参与创建”的浓厚氛围，为工作开展提供有力支撑，进一步提升了居民群众对文明城市创建工作的满意度和参与率。

近年来，菏泽永恒热力有限公司高度重视文明城市创建工作，不断深化“志愿永恒 服务民生”文明创建品牌，将党的建设和中心工作与文明创建深度融合，创新服务模式，强化资源保障，落实长效帮扶机制，联合包联社区搭建志愿服务平台，常态化开展各类志愿服务活动，用心用情为群众办好事、办实事、解难事，履行好社会责任，为文明城市创建作出了积极贡献。

小案不小办 | 牡丹公安 连续抓获4名盗窃犯罪嫌疑人

记者 康慧盟

牡丹公安聚焦事关群众切身利益“小案件、小事情”，坚持“小事不小看、小事当作大事办”的工作理念，以实际行动为群众办好事、做好事、解难事，切实提升辖区群众幸福感和满意度。

市中派出所追回被盗物品获锦旗

10月14日，王先生将一面印有“破案神速显警威，情系人民好警察”的锦旗送到市中派出所民警手中，感谢民警为其追回被盗物品。

9月18日，市中派出所接到辖区居民王先生报警称，自己放在宿舍内的个人物品不见了。

接到报警后，值班民警迅速到达现场，立即对案件进行分析研判，了解案情后，通过调取周边监控，迅速锁定了盗窃嫌疑人张某某，并开展抓捕工作。经长期工作，于10月14日将盗窃嫌疑人张某某抓捕归案。

经审查，盗窃嫌疑人张某某对盗窃个人物品的犯罪事实供认不讳。目前，盗窃嫌疑人张某某已被公安机关依法采取行政处罚措施。

小留派出所民警为群众找回三轮电轿电瓶获锦旗

10月16日，小留派出所辖区村民将一面印有“人民公安恩重如山 办案迅速尽显警威”的锦旗交到办案民警手中，对民警为其找回三轮电轿电瓶表示感谢。

9月16日早晨，小留派出所接到辖区村民吴先生报警，称自己的三轮电轿四块电瓶被盗。

接警后，值班民警立即赶赴现场展开调查，经过调取附近监控视频，反复对比，最终锁定违法嫌疑人肖某。在确定了其身份和去向，民警成功将肖某抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人肖某到案后对其盗窃三轮电轿四块电瓶一事供认不讳，目前案件还在进一步侦办中。

全媒体爆料

- 1.新闻热线：0530-6330000
- 2.关注微信平台（qlwbhz）
- 3.新浪微博@今日菏泽
- 4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端

税费优惠助力“老字号”焕发“新活力”

下一步，鄄城县税务局将以更快更实的举措推动“政策找人”，更好服务市场主体

记者 张虹 通讯员 周南 周慧

老字号浸润着丰富的文化底蕴，也承载着一座城市的记忆，是地方经济发展的“金字招牌”。国家税务总局鄄城县税务局不断优化服务举措，以税费优惠政策落实助力国货老字号不断焕发新活力。

近年来，面对激烈的市场竞争，老牌企业纷纷开辟新赛道、打造新产品、创新新形式。“自2021年起，我们开始直播带货，尝试将直播间搬进工厂，向消费者直接展示制糖工艺，既展示出老字号品牌的独特价值，又提升了消费者信任

度。”“菏泽老字号”山东晨雨糖业有限公司负责人史青表示，“税务部门提供的精细服务和税费优惠政策一直给我们加油鼓劲，公司也通过销售方式的升级实现了销售利润的提升，中秋国庆双节期间公司销售额同比增长20%。”

为护航地方老字号企业稳步发展，鄄城县税务局始终坚持以纳税人缴费人中心，以老字号企业生产经营需求为切入点，通过“线上+线下”宣传辅导开展政策精准推送和辅导，确保税费红利应享尽享，助力企业跑出发展加速度。

山东汇智家具股份有限公司作为一家经省商务厅认定的“山

东老字号”。在谈及延续实施的税费优惠政策时，该销售经理李永昕表示，“市场竞争带来了较大的经营压力，去年我们享受到小微企业减免企业所得税3000多元，优惠金额虽然不多，但也给我们带来很大鼓舞，现在优惠政策延续实施，我们信心更足了。”

税费优惠政策的落实落地，给老字号企业转型升级和创新发展注入了关键动力。下一步，鄄城县税务局将持续释放税费政策红利，以更快更实的举措推动“政策找人”，更好服务市场主体，不断优化营商环境，为地方经济高质量发展不断注入“税动力”。

